

sb0082 4 180 mtib2023

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb0076 változóony időjárás /7. rész/
 sb0077 változóony időjárás /8. rész/
 sb0078 műsorváltozás a nemzetiben
 sb0079 gázmérgezés és
 sb0080 tartalomjegyzék /1. rész/
 sb0081 tartalomjegyzék /2. rész/
 sb0082 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségben

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztették: oltványi ottó, fehér péter, császár tibor,
izsák erika

- v é g e -

/mti/ gw

/mti/ la
21.26 160187 0563

-.-

MTISzerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371**Belföldi hírek**

budapest, 1987. január 17.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 130 mtib1001

gyorsabb, több lakáscsere

1987. január 17. - több mint 60 ezer otthon cserélt gazdát a budapesti lakáscsere osztály segítségével 1982 óta. a lakáscserék központosított ügyintézősége érdekében létrehozott osztály öt esztendeje működik, s e rövid idő alatt is bebizonyosodott hasznossága. egyszerűbbé vált, s fele időre - 15 napra - csökkent a cserék lebonyolításának adminisztrációs része. ez idő alatt évente mintegy hatezer más lakásra vágyó család ügyét intézték el, még egyszer annyit, amennyit az osztály létrejötte előtt számoltartottak. foglalkoznak természetesen azok minőségi lakáscseréjével is, akiknek igényét a kerületi tanács névjegyzékén jóváhagyta. elsősorban arra törekednek, hogy a három- és többgyermekes családokat juttassák új otthonba, jobb körülmények közé. az elmúlt öt esztendőben majdnem valamennyi nagycsaládos igénylő lakáshoz jutott. a kiutalások meggyorsítása érdekében pályázatot hirdettek: valamennyi nagy szobaszámú lakás címét feltüntették, értesítést küldtek a sokgyermekes családoknak, akik együtt látva a lehetőségeket, könnyebben dönthettek a lakások elfogadásáról. ezt a módszert a kisebb létszámú családoknál is alkalmazták, így nagyobb lehetőség kínálkozik a személyes igények figyelembe vételére, például arra is, hogy a lakás a munkahelyhez közelebb legyen.

sokan vannak, akik nagy lakásból szeretnének több kisebbbe szétköltözni, s nagy lakásukat felajánlják a tanácsnak. a későbbiekben a lakáscsereosztály az ilyen módon megürült otthonokkal

is gazdálkodhat. Időskoruk elköltözésével is üresednek használható lakások; a lakáscsere osztály 1985 óta foglalkozik nyugdíjasházi otthonok kiutalásával. még abban az évben kétszáz idős embert helyeztek el ilyen módon. az volt a tapasztalat, hogy a nyugdíjasok nem szívesen hagyják el megszokott környezetüket, idegenkednek a lakótelepen épülő nyugdíjasházaktól, így főleg a belvárosiak iránt nagy az igény.

az utóbbi időben - a megemelkedett térítési díjak miatt - az osztály mind több olyan lakáshoz jut, amelyről visszafizetés ellenében mondanak le a bérlők. ezek főleg gyengébb minőségű lakások, amelyeket szabad forgalomban nem tudnának elcserélni.

gondoskodnak azokról is, akik a szociális követelményeknek nem megfelelő körülmények között, vagy nem felújítható, bontásra váró épületben laknak. az elmúlt öt esztendőben mintegy kétezer bérlőt sikerült elhelyezni a szanálásra váró lakásokból. /mti/

-cz/ka/fr/gw pr
00.10 170187 2438

-.-

sb0002 4 130 mtib1003

anyagi hozzájárulás helyett társadalmi munka

1987. január 17. - a lakosság társadalmi munkájával gyorsítják meg a járdaépítést kapuváron. a 11 ezer lakosu rábaközi településen nagy gondot fordítanak az infrastruktúra megteremtésére, így a városiasodás szempontjából nélkülözhetetlen járdák építésére. korábban tanácsi rendeletet hoztak arra, hogy a járdaépítésre kijelölt utcák lakói telkenként 1500 forintos közműfejlesztési hozzájárulást fizessenek. az idén viszont - a tavalyi kísérletek kedvező tapasztalatai alapján - úgy határoztak, hogy nem veszik igénybe a lakosság anyagi támogatását, viszont nagyobb mértékben támaszkodnak a társadalmi összefogásra.

a tanácsi költségvetésből ebben az évben 600 ezer forintot fordítanak járdaépítésre. ebből az összegből szerzi be a tanács az építési anyagot, a kivitelezés azonban az ott lakókra vár. ha szükség van rá, kőművest fogadnak, vagy ha az utcában lakik kőműves, akkor az ő irányításával építik meg a járdát az utcabéliek. ebben az évben várhatóan 2300 négyzetméternyi járda készül el kapuvárott társadalmi munkában, s amennyiben a lakosság továbbra is a mostanihoz hasonló készséggel támogatja a járdaépítés ügyét, akkor 1990-ig a kisláros valamennyi utcájának mindkét oldalán kiépített járdákon közlekedhetnek a gyalogosok. /mti/

mzs/sza/st cl pr
00.11 170187 1322

-.-

sb0003 4 170 mtib1004

téli kislibák

1987. január 17. - a kiskunfélegyházi vörös csillag termelőszövetkezetben november óta folyamatosan működnek a keltetőgépek, s hetenkénti programozással kelnek a téli kislibák. a hét végén 2300 napos baromfit szedtek ki a gépekből. a kislibákat fűtött kocsikban szállították a környék háztáji gazdaságaiba.

a téveszben a tavaszi szezont megelőző keltetéssel a tenyésztés és az árutermelés folyamatosságát teremtettk meg. a módszert tíz éve alkalmazzák eredményesen, a keltetés főszekzonjáig 45 ezer kislibát adnak át a partnergazdaságoknak, főleg a háztáji tenyésztőknek; összesen az idén 120 ezer naposlibát értékesítenek. /mti/

lász/az la pr
00.11 170187 0678

-.-

sb0004 4 150 mtib1005

fejlesztik a juhászatot

1986. január 17. - fejlesztik a juhászatot az endrefalvi aranykász termelőszövetkezet. anyajuh-állományuk jelenleg nem éri el az 1500-zat, de az idén legalább 1800-ra kívánják növelni. ez a vállalkozás elsősorban azért figyelemreméltó, mert ellentétben a nógrád megyében évek óta megfigyelhető tendenciával: a birkaállomány csökkenésével.

a téesz tavaly a hus és a gyapju értékesítéséből négy millió forint jövedelemre tett szert, de az ágazat még így is veszteséges volt. ebben az évben azonban bevezetik a hosszú ideje elhanyagolt fejést, amihez beszerettek egy 24 állásos hordozható fejőgépet, s 20 ezer liter juhtej idei szállítására szerződést kötöttek a szécsényi tejüzemmel. elsősorban a fejéstől várják, hogy a juhászat vesztesége már az idén megszűnjön, s jövőre már nyereségesse váljon az ágazat. 1987-ben ugyanis csak 500 juhot fognak fejni, 1988-ra viszont már az egész 1800-as anyajuh-állomány fejését tervezik. emellett azt is számításba veszik, hogy a céltudatos tenyésztői munka nyomán több hust, sűrűbb, hosszabb szálu és fehérebb gyapjut nyerhetnek az elismerten kiváló minőségű merinó juhállománytól. /mti/

csiz st/gw pr
00.12 170187 1181

-.-

sb0005 4 170 mtib1006

utat törnek a vadetetőkhöz

1987. január 17. - nemcsak a közutakon küzdenek az emberek a hóval, az erdei vadetetőkhöz vezető csapások, nyíladákok megtisztítása, járhatóvá tétele is komoly gondokat okoz a vadászoknak. a vas megyeiék hatszáznál több vadetetőt tettek rendbe, illetve állítottak fel a tél beálltáig, s több mint husz tonna só t helyeztek el a mintegy ezer szózhelyen. ám ahhoz, hogy most, a legnagyobb szükség idején is elegendő táplálékhoz jussanak a szarvasok, dímvadak, őzek és vaddisznók, el kell juttatni az etetőkhöz az ősszel felhalmozott takarmányt.

a kőszegi hegyekben a határőröktől kölcsönzött lovas szánokkal pótolják a gyorsan fogyó készleteket. a celledömölk környéki vadászok is a katonák segítségét kérték a feladat megoldásához. a vadásztársaságok zöme azonban elsősorban a termelősövetkezetektől kap segítséget. ahol nem tudják megközelíteni a vadetetőket, szélvédett zugokban, vagy éppen a mező közepén rakják le a takarmányt, s gondoskodnak arról is, hogy hőmentes tér kialakításával pihenőhelye is legyen a nagy hidegben kimerült állatoknak. /mti/

sim/st/ll pr
00.12 170187 1123

--

sb0006 4 130 mtib1002

személyhívó rendszer a sebészetben

1987. január 17. - hamarosan befejezik a személyhívó rendszer kialakítását a semmelweis orvostudományi egyetem 1. számú sebészeti klinikáján: sebész- és anaesthesiológus orvosok, ügyeletes asszisztensek és betegszállítók azonnal kapcsolatot teremthetnek azokkal, a klinika más részében tartózkodó munkatársaikkal, akiknek a segítsége sürgősen szükséges valamelyik beteg sebészeti ellátásához, gyógykezeléséhez. pillanatokon belül megtalálják egymást, nem veszítenek időt a kereséssel. telefon készüléken, vagy, ha az nincs a közelben, a zsebben hordozható kis adó-vevő készüléken át hívhatják egymást a klinikabeliek. az illető zseb-készüléke csipogó hanggal jelzi: keresik. hívó és hívott - ha nyolcoszáz méternyi távolságon belül van - beszélhet egymással.

országunkban az első ilyen jellegű személyhívó rendszer szerelését tavaly decemberben kezdte meg a magyar posta közreműködésével a siemens cég magyarországi képviselője, a

sicontact kft magyar-nyugatnémet vegyesvállalat. azóta a betegek ellátásában résztvevő 50 dolgozó hordozza magával állandóan a kisméretű adó-vevő készüléket, amelyet a telefonhálózattal kapcsolnak össze. a szerelés első szakaszában csak a telefonközpont közvetítésével beszélhettek az egymást kereső orvosok és munkatársaik. így is sok időt nyertek, ezért gyakran használják e korszerű kommunikációs eszközöket. a személyhívó teljes hálózatának kiépítése után lehetővé válik a csipogóval rendelkezők közvetlen összeköttetése.

a tervek szerint a sicontact vállalat gondoskodik e rendszer és készülékeinek karbantartásáról, esetleges javításáról. /mti/
me/fr cl pr
00.13 170187 1652

--

sb0007 4 160 mtib1007

az akadémiai kiadó lexikonkiadási tervei /1. rész/

1987. január 17. - január első napjaiban megkezdték az új, szócikkeiben általános érvényű magyar nagylexikon előkészítő munkálatait az akadémiai kiadónál. a szellemi és anyagi vonatkozások jelenlegi számbavételétől azonban még több esztendőnek kell eltelnie, amíg kézbeveheti az olvasó a lexikonsorozat köteteit, fellapozhatja korunk tudományos színvonalán álló meghatározásait.

a nagylexikon megjelenéséig azonban számos, általános összefoglaló és szaklexikon lát napvilágot a kiadó gondozásában. várhatóan 1988 végén 1989 elején kerül az újságokba az a kétkötetes általános kislexikon, amely mintegy 30 ezer címszavával a legszélesebb értelemben vett közönség tájékozódását szolgálja a különböző tárgykörökben.

nagy érdeklődésre tarthat számot a híres francia Larousse Lexikon magyar változata. a körülbelül 80 ezer címszót tartalmazó, gazdag képanyaggal illusztrált enciklopédikus szótár nem csupán fordítása, inkább adaptációja a francia kiadásnak. a magyar vonatkozású részek jóval bővebbek, és természetszerűleg több adattal egészülnek ki a közép- és kelet-európai régió, a szocialista országok történelmével, kulturájával foglalkozó szócikkek. a hatalmas, nehezen forgatható Larousse Lexikont az akadémiai kiadó három, kézikönyvként használható kisebb kötetben jelenteti majd meg. ami változatlan marad a magyar kiadásban: az eredeti francia képanyag. a magyar Larousse kötetek várhatóan 1990-től folyamatosan jelennek meg, évenként egy-egy kötet lát napvilágot.

a szaklexikonok között az egyik legfontosabb az irodalomtudományi intézettel közösen készülő, háromkötetesre tervezett magyar irodalmi lexikon. ez nem a korábban ugyanilyen címmel megjelent lexikon újabb kiadása, hanem egy teljesen új szemléletű feldolgozás. a magyar irodalmi lexikont egészíti ki a mai magyar írók, költők munkásságát összegző kötet, amelyet az országos pedagógiai intézettel közösen jelentet meg az akadémiai kiadó. ez utóbbival elsősorban az irodalomtanárok, diákok munkáját kívánják megkönnyíteni, de haszonnal forgathatja minden irodalom iránt érdeklődő.

akadémiai munkaközösség dolgozik a magyar őstörténeti kutatások és publikációk összegző feldolgozásán is. a kiadó célja: egy nagyobb terjedelmű lexikonban átfogó képet adni azokról az ismeretekről, amelyek az i. istván trónralépését megelőző történelmi korszakkal összefüggnek. /folyt. köv./

ya/la/gw
00.14 170187 2440

-.-

sb0008 4 160 mtib1008

az akadémiai kiadó lexikonkiadási tervét /2. rész/

jóllehet az elmúlt évtizedekben két alkalommal is jelent meg filmllexikon hazánkban, mostanra ezek már hiányossá, több tekintetben elavulttá váltak. az új, négykötetes film- és tévéfilmllexikon - amely 1990-től jelenik majd meg - külön foglalja össze a magyar és az egyetemes filmművészetet, illetve utolsó kötetében a filmelméleti és filmesztétikai alapfogalmakat.

az új lexikonok megjelentetése mellett folytatódnak a korábban kezdett sorozatok. így folyamatosan egészül ki a magyar életrajzi lexikon, a világirodalmi lexikon újabb kötetei pedig - a szerkesztők tervét szerint - az eddigi kétévenkénti megjelenési periódusnál valamivel gyorsabban látnak napvilágot. /mti/

ya/la/fr/gw pr
00.14 170187 0758

-.-

sb0009 4 150 mtib1009

1987 kulturális eseményei baranyában

1987. január 17. - baranya idei kulturális eseménynaptára gazdag választékot kínál az irodalom, a zene, a színház, a film, a képző- és fotóművészet, valamint a folklór kedvelőinek. a megye városai és közösségei mintegy száz jelentős rendezvénynek - köztük nemzetközi és országos eseménynek - lesznek házigazdái. a német és a délszláv nemzetiségi programok még színesebbé teszik baranya „kulturális palettáját”,.

pécs három nagy nemzetközi rendezvény vendégeit fogadja az év folyamán: az ifjúsági zenei tábor, a népek barátsága nyári egyetem és a diaporáma fesztivál résztvevőit. komló lesz a helyszíne a kodály zoltán nevét viselő nemzetközi gyermekkórus találkozóknak. siklóson nemzetközi tanácskozást tartanak a török felett győztes nagyharsányi csata 300. évfordulója alkalmából. nemzetközi esemény lesz a testvérvárosok eszperantistáinak találkozója is.

az országos jellegű rendezvények közül kiemelkedik az amatőrfilm és videofesztivál, a gyermekszínházok fesztiválja és a kisplasztikai biennálé pécsen. a híres pécsi cserépvásárok színhelye - a székesegyház előtti sétány - újabb szakma művelőit fogadja az idén: itt rendezik meg az i. országos szőttesvásárt. változatos bemutató programot készítenek elő a műemléki bizottságok tagjainak országos találkozására a baranyai városokban és falvakban.

érdekesnek ígérkezik a pécsi nyári színház június 19-én kezdődő és augusztus 2-án záruló évadja is. a hagyományoknak megfelelően zenekari koncerttel - mahler iii. szimfóniájával - nyitnak, a bemutatók közül pedig kiemelkedik shakespeare macbeth és mórícz zsigmond uri muri című színművének előadása. nagy várakozás előzi meg a nyári színház keretében első alkalommal megrendezésre kerülő nemzetközi kamaraballett találkozót.

baranya többi városa is kínál változatos kulturális programot vendégeinek. mohácson az idén is sok nézőt várnak a délszlávok farsangi játéka: a busójárásra. siklóson kiállítás nyílik a gerencsér sebestyénnről elnevezett országos fazekaspályázat remekeiből. szigetváron megrendezik a hagyományos zrinyi-émléknapot. komlón a bányásznap ünnepségei emelkednek ki a programból. /mti/

lgó/bné/st la pr
00.15 170187 2203

-.-

sb0010 4 150 mtib1010

rába-futóművek amerikába - évi 20 millió dollárért

1987. január 17. - újabb amerikai piacot szerzett a győri rába gyár, a megállapodást még az elmúlt év végén kötötték a dana céggel, amely az egyesült államok egyik nagy futóműgyártó vállalata, ennek értelmében a rába öt év alatt, évi 20 millió dollár értékben különböző haszonjárművekbe beépíthető futómű egységeket szállít amerikába, s a szállításokat már az idén januárban megkezdik. a rába másfél millió dollár értékben gyártóberendezéseket vásárol az amerikai cégtől, és ezekért saját gyártmányával fizet. a szerződés alapján a rába hozzájut a dana cég műszaki fejlesztési eredményeihez. ugyanakkor a győri fejlesztőmérnökök új konstrukciói is hasznosulnak az amerikai vállalattal való kapcsolat révén.

a rába gyár tíz éve van jelen tartósan az egyesült államokban a közúti járművek piacán, több cégnek szállít futóműveket tehergépkocsikhoz, autóbuszokhoz, mezőgazdasági erőgépekhez és egyéb haszonjárművekhez. az új megállapodással ezek a kapcsolatok jelentősen bővülnek. /mti/

cses/sza/st/gw ie
00.16 170187 1073

-.-

sb0011 4 150 mtib1011

a munkavédelemről a házi jogtanácsadóban

1987. január 17. - a munkavédelemre vonatkozó legfontosabb ismereteket gyűjtötték egybe az országos munkavédelmi főfelügyelőség közreműködésével a házi jogtanácsadó most megjelent decemberi számában. az összeállítás a munkavédelem fogalmának meghatározásán kívül foglalkozik egyébekkel között a munkáltatók, valamint a dolgozók munkavédelmi feladataival, kitér a munkaköri alkalmasságra, a védőfelszerelésekre és a munkavédelmi belső ellenőrzésekre. ismerteti a kiadvány a dolgozók kártérítési jogosultságát és a munkavédelmi jogszabályok megszegéséért való felelősséget.

az összeállítás ezuttal 5 mellékletet is tartalmaz, amelyek segítenek eligazodni a különféle ártalmak, a fiatalokra, a terhes anyákra veszélyes munkakörök utvesztőjében, s megadja a kisiparban és a magánkereskedelemben biztosítandó védőfelszerelések jegyzékét is.

a jogtanácsadó ezenkívül közli a televízió jogi esetek októberi, a használati jogokról szóló, adásának teljes szövegét, s szomorú példákkal szolgál a megromlott házasságokról, a végeláthatatlan vagyoni vitákról. rövid áttekintést ad arról is, hogy mikor kerül veszélybe a gépjárművezetői engedély. /mti/

kf/sl/il pr
00.16 170187 1219

-.-

sb0012 4 150 mtib1012

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /1. rész/

1987. január 17. - szombatra virradóra kedvezően alakult az időjárás az országban. mindössze a keleti országrészben volt kisebb ónos eső, a dunántúlon is csak jelentéktelen csapadék, főként zuzmarás hó hullott. az országos meteorológiai szolgálat szombatra tulnyomóan borult időt jelzett, hó, havas eső, eső mindenfelé várható. fölöttünk 1500-2000 méter között nagy nedvességtartalmu levegő van, ott magasabb a hőmérséklet, s mivel a földfelszín közelben 0 fok körüli hőmérséklet várható, ezért a csapadék többféle formában ér a talajfelszínre. a kisalföldön például zuzmarás lecsapódásra lehet számítani, az ország délkeleti részén pedig esőre és ónos esőre. a hőmérséklet délután plusz 2 és mínusz 2 között változik az ország nagy részén, északon és az északnyugaton azonban mínusz 4 celsius fok körüli értékre lehet számítani.

a vasuti közlekedésben tovább javult a helyzet, szombaton a távolsági vonalakon három-négy pár szerelvényt indítanak el mind a két irányban. péntek este óta a belföldi személyszállításban jelentősebb késések nem voltak, szombat reggel már inkább csak a nemzetközi járatok közül késett néhány, így például a tizza expressz 5 órás, míg az orient és a pannonia expressz 3-3 órás késéssel érkezett budapestre.

az utinform-nál elmondták: tapasztalatuk szerint az országban minden ut járható, megközelíthetetlen helység nincs. az ország nagy részét kisebb-nagyobb mértékű köd borítja, a látási viszonyok sokhelyütt kedvezőtlenek, vas és zala megyében 50-100 méter, baranya, somogy és tolna területén 100-300 méter a látótávolság, pest és nógrádban a ködfoltos helyeken mindössze 30-50 méterre lehet ellátni. a ködös területeken - így például szolnok megyében, jászárokszállás térségében különösen - igen deres az utburkolat. általában igen csuszósak, síkosak az utak, a hegyvidékeken az olvadás miatt helyenként a vízfolyások és a hőmérséklet ingadozása miatt jeges burkolatra számítsanak a gépkocsivezetők. a mellékutak a letaposott hótól síkosak, jégbordásak. az utfenntartók a hétvégén is folytatják a mellékutak szélesítését, a kétsávos utak takarítását. a bánkúti sípályákhoz szentlélekig már megtisztították az utat, innen bánkútig munkagépek dolgoznak. ezen a szakaszon a közlekedésben torlódás várható; javasolják, hogy a sípályák jávorkút felől közelítsék meg, ott kedvezőbbek az utviszonyok. /folyt. köv./

fi/11 pr
09.38 170187 2469

--

sb0013 4 150 mtib1013

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /2. rész/

a többi sípályához vezető utakat már megtisztították, a parkolóhelyek azonban még mindenhol havasak.

a határátkelőhelyeken az átkelés folyamatos, kivéve a parassapusztait, ahol igen sokan igyekeznek a csehszlovákiai sípályákra, ezért az utinformnál felhívták a figyelmet arra, hogy az ezután indulók a balassagyarmati átkelőhelyet vegyék igénybe. a határokon

a távolsági autóbusz-közlekedés szombaton reggel - néhány járat kivételével - zökkenőmentesen beindult. a fővárosból a menetrendben szereplő több mint tíz nemzetközi járatot a megfelelő időben elindították. ugyanakkor a belföldi járatok közül kimaradt a bakonybél-budapest és a zalaszentgrót-budapest közötti járat, mivel egyes útszakaszokon csak egy nyomásban tudnak közlekedni ezen a vonalon. néhány autóbusz 20-40 perces késéssel közlekedik fejér és győr-sopron megye utjain.

a ferihegyi repülőtér forgalmában az elmúlt napokhoz hasonlóan péntek estétől szombat reggelig nem volt fennakadás, a reggeli járatokat elindították, a külföldieket pedig menetrendszerűen fogadták. a pálya teljes megtisztításában változatlanul dolgoznak.

társadalmi munka budapesten

volt fogamatja a pénteki felhívásnak: a fővárosi tanács, s a hazafias néppárt budapesti bizottságának mozgósítására szombaton már kora reggel társadalmi munkások ezrei láttak hozzá az utcák, terek megtisztításához. újpesten már reggel 9 órakor vagy hétszáz ember volt az utcákon, gyülekezett a kerületi tanács épületénél, a kijelölt iskolákban. főként a lakótelepeken, s a buszok járta utcákban volt szükség a munkás kezekre, elsősorban ide irányították a „lapátosokat”, nagy segítségükre volt az a 8 munkagép is, amelyet a kerületi vállalatok, köztük a 43-as áév és a földgép adott kölcsön. óbudán arra kérték az embereket, hogy főként saját portájuk körül tegyenek rendet, de sokan dolgoztak a kórház utcai piac környékén, a gyermekélelmezési konyhákhoz vezető utcák megtisztításán. már tudnak szállítani tüzelőt csillaghegyre, eddig ennek a környéknek a megközelítése okozta a legnagyobb gondot. gazdára talált minden kölcsönlapát, tüsténkedtek a kisz-esek, diákok. sokan kezdték hóeltakritással a napot az árpád és a martos flóra gimnáziumból, s különösen jeleskedtek a szél utcai leány diákotthon lakói, akik már negyedik napja dolgoztak társadalmi munkában. /folyt. köv./

fi/11 pr
10.07 170187 2604

--

sb0014 4 150 mtib1014

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /3. rész/

a vi. kerületiek főként a skála-metrónál és a köröndön gyülekeztek, reggel kilencig már 400-450 lapátnak volt gazdája. a kerületi vállalatok itt is segítettek: 8 földmunkagépet és 15 teherautót küldtek.

áruellátás a fővárosban a fővárosi lakosság ellátására a sütőipar a hétfőn is folyamatosan termel, az üzletekbe ezúttal szombaton is szállítottak húst, s tejből is többet árusítottak a szokásosnál a boltokban - tájékoztatták az mti munkatársát a fővárosi tanács kereskedelmi főosztályán. a sütőipar szombaton 350 tonna kenyeret süített, s vasárnap a szokásos mennyiség háromszorosát szállítják a négy kijelölt élelmiszeráruházba, illetve a hétfőn tejet és kenyeret árusító 160 vendéglátóhelyre. hétfőre 360 tonna kenyér készül a sütőüzemekben, s ha szükséges újabb mennyiséget sütnék. a fűszért a hét közben kiürült polcokat szombaton tölti fel áruval. az élelmiszerüzletek közül szombaton 14 óráig 2127 árusít. az ezt követő órákban 100 bolt tart nyitva, közülük 31 üzlet - amely egyébként délután 5 órakor zárna - két órával tovább várja a vásárlókat. vasárnap a szokásos időben - 7 órától 13 óráig - tart nyitva a sugár üzletközpont és a kispesti áruház élelmiszerosztálya, valamint a batthyány téri és a szent istván körut 30. szám alatti abc-áruház. /folyt. köv./

-ri/il pr
10.10 170187 1501

--

sb0015 4 130 mtib1015

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /4. rész/

a fővárosi operatív bizottság ülése budapesten a legtöbb gondot jelenleg a hét elején lehullott nagymennyiségű hó eltakarítása jelenti - állapította meg szombat délelőtti ülésén a fővárosi operatív bizottság. a fővárosi közterületfenntartó vállalat a hó eltakarításra jelentkező alkalmi munkások segítségével egész éjszaka dolgozott a fővárosi utak megtisztításán. a főváros 3.800 kilométernyi úthálózatából 1.500 már járható, s a mellékutak csaknem negyedén is közlekedhetnek a járművek. az fkvf egyelőre csak a központi helyekről, a színházak és közintézmények elől szállítja el a havat, s ez is nagy erőfeszítést követel a vállalat dolgozóitól, akik este tíz órától végzik el

07

munkájukat. a hőszállítás egyébként igen költséges: naponta 5 millió forintot emészt fel.

az fkvf felhívására a hajnali műszakban 210-en jelentkeztek szemétszállításra. a vállalat dolgát nehezíti, hogy jónéhány mellékutca nem tud behajtani a parkoló gépkocsiktól, ezért szombatra megtisztították az áprád-híd pesti hídfőjénél lévő parkolót és a dózsa gyöngy uti felvonulási teret, hogy a gépkocsitulajdonosok ott állíthassák le járműveiket. az autók őrzéséről gondoskodnak.

a bkv minden járatát elindította, s várhatóan a déli órák körül ismét jár a 83-as trolibusz is. a normafa környékének lezárása miatt a bkv sürítette 21-es járatát és a szabadság-hegyre menő sibuszait.

a fővárosi élelmiszerüzletekbe 115 tonna húst és csaknem ennyi huskészítményt szállítottak szombaton. tejből 587 ezer litert, kenyérből pedig a reggeli órákban több mint 200 tonnát vettek át az üzletek. a fűszért 200 kocsival járja a várost, hogy feltöltse a kiürült bolti polcokat, a zsír szállítása is folyamatos, s a készletek pótlására sajt-járatok is indultak. /folyt. köv./

-ri/il pr
10.34 170187 1899

--

sb0016 4 150 mtib1016 /közönségszolgálat/

Lottó-nyeremények

1987. január 17. - a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 3. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt. a lottónyeremények - a nyereményilleték levonása után - a következők:

4 találatos szelvénye 34 fogadónak volt, nyereményük egyenként 348.028 forint;

3 találata 4.257 fogadónak volt, nyereményük egyenként 1.390 forint;

a 2 találatos szelvények száma 136.296, ezekre egyenként 43 forintot fizetnek. /mti/

il pr
12.06 170187 0478

07

--

sb0017 4 160 mtib1017

szentgotthárdiak ausztriában

1987. január 17. - hetvenöt tagú kulturális és sportküldöttség utazott szombaton szentgotthárdról ausztriába, a stájerországi Loipersdorfb. vas megye és a szomszédos osztrák tartományok között évek óta gyümölcsöző gazdasági, kulturális, sport és egészségügyi kapcsolatok alakultak ki. az együttműködés bővítését szolgálják a kölcsönös cserelátogatások, így a szentgotthárdiak mostani kétnapos vendégszerelése is.

a küldöttségbe helyet kaptak gyermek és felnőtt táncosok, sportolók, értelmiségiek, kétkézi munkások, s elutazott a szentgotthárdhoz tartozó rábafüzesi asszonykórus is. a programban szerepelnek vetélkedők, különböző játékok, táncbemutatók, magyar népdalokra, táncokra tanítják a szentgotthárdiak a vendéglátókat. a szombati magyar esten pedig a jellegzetes őrségi étel és sütemény különlegességekkel is megismerkedhetnek a loipersdorfiak. /mti/

Lér/il pr
12.11 170187 0919

--

sb0018 4 150 mtib1018 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. január 17. - az országos meteorológiai intézet jelenti: borult, párás az idő, vasárnap többfelé csapadékkal.

európa északkeleti és déli része fölött ciklonok örvénylenek. a skandináv-félszigeten, valamint a szovjetunió európai területének északi felén borult az ég, több helyről havazását jelentenek. ugyancsak borult időjárás jellemző a kontinens déli részén. az appenninni- és a balkán-félszigeten többfelé esik az eső. a két alacsony nyomású légörvény között - európa középső részén - egy nagy kiterjedésű anticiklon található. ennek területén lelassultak a légmozgások, változóan felhős, párás, helyenként tartósan ködös az idő, számottevő mennyiségű csapadékról nem érkezik jelentés. vasárnap estig a kárpát-medence fölé délről ismét nedvesebb levegő áramlik, ezért sokfelé újabb csapadék várható.

hazánkban pénteken a délkeleti országrész kivételével többnyire borult volt az ég, számottevő mennyiségű csapadék már seholsem fordult elő. a legmagasabb nappali hőmérséklet mínusz 4 és plusz 3 fok között alakult. nem volt nagyon hideg éjszaka sem, ma hajnalban 0 és mínusz 10 fok közötti hőmérsékleteket észleltek az országban.

87

délre többnyire borult, párás idő volt. a köd helyenként tartósan megmaradt. a hőmérséklet 11 órakor plusz 1 és mínusz 5 fok között alakult.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 0,2 fok volt, ez 1,2 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag. szombaton 12 órakor budapesten a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1031 hpa, alig változik.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig: többnyire borult, párás, néhol ködös idő várható, szombaton jelentősebb csapadék nélkül. vasárnap sokfelé lesz csapadék. a nyugat-dunántúlon és az északi-hegyvidék térségében elsősorban hó, másutt ónos eső, havas eső, délkeleten időnként eső is valószínű. az északkeleti szél holnap gyakran megélénkül, néhol erős széllelkések is előfordulhatnak, nyugaton és északkeleten hófúvások is lehetnek. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 3 és mínusz 8 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap délkeleten 0 fok körül, az ország többi részén mínusz 1 és mínusz 6 fok között várható.

előrejelzés budapest területére holnap reggelig: jobbra erősen felhős, párás idő várható, számottevő mennyiségű csapadék még nem valószínű. a keleti, északkeleti szél többnyire mérsékelt lesz. a hőmérséklet késő este mínusz 1, hajnalban mínusz 5 fok körül alakul.

a duna vízállása budapestnél 208 cm, a víz hőmérséklete 0,4 fok.
/mti/ il pr
12.54 170187 2616

--

sb0019 4 150 mtib1019

munkában a tiszai jégtörő hajók

1987. január 17. - szombaton sem pihentek az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság jégtörő hajói. a szeged-tápéi téli kikötőben szinte folyamatosan dolgoztak. most már ugyanis vastagra „hízott”, a jég a viszonylag alacsony vízállású tiszai öblötben. itt a fürdő- és csónakházak, az uszályok, a tanyahajók, a vízbuszok telelnek.

87

az öblözetben az egyenként 300 lóerős „jégvirág,, nevű, aránylag kis méretű, ugyanakkor erős bordázatu, könnyen mozgó jégtörők mozgásukkal folyamatosan tördelik, bontják a jeget, hogy az ne károsíthassa az ott pihenő vízi alkalmatlanságokat. így majd tavasszal teljes épségben vonulhatnak ki a nyílt vizekre, a tiszta szegedi partszakaszára a most még a jég fogságában veszteglő uszó- és csónakházak, s az egyéb vízi járművek. /mti/
tób/il pr

13.48 170187 0823

..-

Sb0020 4 150 mtib1020

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /5. rész/

átmeneti gondok a távközlésben

az időjárás miatt egyes térségekben átmeneti zavarok keletkeztek a belföldi távközlésben. mint a posta távközlési szakosztályán szombaton kora délután elmondották, a telefonvezetékeket sokhelyütt elszaggatta a rájuk rakódó jég, máshol pedig a szél többszáz méteren az oszlopsort is kidöntötte. négy-öt nap alatt csaknem 100 helység maradt telefon nélkül; ennek jórészeben már helyreállították a vonalakat; ám szombat délelőttig még 22 községbe egyáltalán nem lehetett a megszokott módon telefonálni.

különösen három térségben vált nehezebbé a helyzet. kunszentmárton és nagykovács ugyan elérhető, ám a köztük lévő mintegy 6-8 községbe még nem lehetett telefonálni, ugyanez a helyzet jászberény és ujszász környékével. pest megye déli, és bács-kiskun megye északi részén is hasonlóak a gondok, mivel itt egymás után három-négyszáz méteres szakaszokon, például a dabas és kecskemét között, az oszlopokat is ledöntötte a szél. ezért a postai hírközlés budapest irányában dabasról, táborfalváról, tatárszentgyörgyről, mikebudáról, tápiószőlősről és ujszilvásról szinte lehetetlen volt. ebben a térségben a budapest vidéki, illetve a szegedi posta igazgatóság mintegy 80 szakemberén kívül a honvédség, a munkásőrség és a polgári védelem segítette a távközlés helyreállítását. munkájuk nyomán szombaton 12 órától táborfalva és tatárszentgyörgy már az eredeti postai vonalakon elérhető, míg dabasra 13 órától a szakemberek által kiépített külön vonalakon, csökkentett teljesítménnyel, egyelőre csak a legfontosabb hívások eszközölhetők. a dabas-lajosmizse-kecskemét vonalon a vezetékek olyan mértékben károsodtak, hogy helyreállításuk csak később végezhető el. a vonalak ideiglenes kijavításához a posta megfelelő anyagokkal és eszközökkel rendelkezik.

Am

a postánál azt is elmondották, hogy salgótarjánban pénteken a déli órákban 450 előfizető telefonja némult el, mert a hóolvadás miatt beázott az egyik ugynevezett törzskábel. a hiba kijavításán a szakemberek dolgoznak, s várható, hogy szombat kora estétől folyamatosan megszólalnak a megyeszékhely elnémult telefonjai.

/folyt. köv./ fi/il pr
14.07 170187 2275

..-

Sb0021 4 130 mtib1021

értesítés

1987. január 17. - a fővárosi temetkezési intézet értesíti a tisztelt gyászolókat, hogy a rendkívüli helyzet miatt kiadott korlátozó intézkedéseit január 19-től, hétfőtől feloldja. az intézet ezután is köszönetét fejezi ki a hozzátartozóknak, akik gyászuk mellett megértéssel fogadták az ideiglenes korlátozásokat. további információkkal felvételi irodáik szolgálnak, január 19-től: 9 és 16 óra között. /mti/
il pr

14.20 170187 0437

..-

Sb0022 4 150 mtib1022

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /6. rész/

ipari operatív bizottság ülése

szombaton az ipari minisztériumban ülést tartott az operatív bizottság. megállapították, hogy péntek estig az ország valamennyi helysége újra vezetékessé energiához jutott. a korábban keletkezett vezetékhibákat kijavították, a földgázellátás is zavartalan.

szombaton reggeltől újabb vállalatoknál vették fel a folyamatos munkát, így például a bakony művek, a péti nitrogénművek, a peremantoni vegyipari művek és a veszprémi bauxitbányák. az időjárás miatt átmenetileg szünetelő, de még folyamatosan nem dolgozó gyárak karbantartói ugyancsak munkába álltak szombaton, hogy a néhány napig nem használt gépeket ellenőrizzék, a szükséges kisebb javításokat elvégezzék. vasárnap újabb üzemekben kezdődik meg a munka, pótolva az elmúlt napokban bekövetkezett termelés kiesést.

Am

megállapították azt is, hogy fokozódik a vállalatok együttműködése, így például az ipari cégek és a máv, valamint az iparvállalatok és a volán között. országos összefogás mutatkozik abban, hogy a termelés előkészítése mihamarabb megtörténjék. szombaton sokhelyütt a havat takarították el azokról a helyekről, ahova a hét elején a nyers- és alapanyagok érkeznek. /folyt. köv./

fi/11 ká
14.45 170187 1342

--

sb0023 4 170 mtib1023

j6 hóviszonyok bánkuton

1987. január 17. - az ónos esőt követően ismét porhó hullott a borsodi siparadicsomban, bánkuton, így spotolásra kitűnően alkalmas hóviszonyok várják a téli sportok kedvelőit. szombaton ragyogó napsütésben igen sok látogatója volt a pályáknak. folyamatosan működtek a sífelvonók, s vasárnapra is százait várják. a bánkutra a garadna völgyéből vezető új utat folyamatosan ekézik és szórják a miskolci közúti igazgatóság gépei. ennek ellenére az autósok elég lassan jutottak fel. vasárnap is csak gyakorlott autóvezetők induljanak utnak a bánkuti sípályákhoz. /mti/

tre/11 ká
15.06 170187 0618

--

sb0024 4 150 mtib1024

munkában az alföldi nádkombájnok

1987. január 17. - a mintegy tiznapos kényszerpihenő után szombaton reggel újból megindultak a nádkombájnok az alföldön, a szikes tavak körzetében. a hótömeg számottevő apadása tette lehetővé a munka folytatását. szombaton csongrád, békés, bács megyében tucatnyi speciális berendezés látott ismét munkához, kihasználva azt a kedvező lehetőséget, hogy a sekély vizű tavakon képződött vastag, mintegy 20 centiméteres jégpáncél elbírja a gépeket.

a fő termőhely az alföldön a duna-tisza közti szikes táj. ott található az országban a legjobb minőségű nád. a sziki nádra jellemző, hogy karcsu, hajlékony és erős rostu, így ipari feldolgozásra kiválóan alkalmas.

AN

hazánk kilenc alföldi, illetve tiszántúli megyéjében a hortobágyi állami gazdaság erdő- és nádgazdasági ágazata irányítja, szervezi a vízi növény betakarítását, felvásárlását, feldolgozását, hazai és külföldi értékesítését. a tervek szerint a kilenc megyében a téli időnyben mintegy 2 millió kéve nádat takarítanak be. /mti/

tób/11 ká
15.09 170187 1050

--

sb0025 4 150 mtib1025

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /7. rész/

élelmiszerszállítás, ellátás

az enyhültebb időjárásban a közutak tisztítása látható eredménnyel járt. a városok és a kistelepülések üzleteinek ellátása - némi többlettel is -, valamint a termelőüzemek raktáraiban rekedt késztermék szállítása, az ország területén szombatra meggyorsult. az élelmiszerellátást számos üzemegység többletmunkával is segítette.

tulkinálat volt kenyérből, péksüteményből, tejből, husból győrről, és győr-sopron megye városainak élelmiszerüzleteiben. a kisal föld fűszért vállalat rendkívüli ügyeletet tartva, a falvak boltjaiba is eljuttatta azokat a készleteket, amelyek már a jövő heti ellátást szolgálják majd. a szállításban a honvédség, a határőrség és a szovjet alakulatok gépkocsijai is segítettek. nyújtott műszakot tartottak az állami és szövetkezeti kenyérgyárak, nagy mennyiségű kenyeret sütöttek a maszek pékségek is. a megyéből a fővárosba szombaton 200 mázsa húst, 120 ezer liter tejet szállítottak közúton és vasuton.

dolgoztak a molnárok, fogadták a raktárak a lisztért, száraztésztáért, kukoricáért érkező gépkocsikat a fejér megyei gabonafelvásárló és malomipari vállalatnál. innen szállított például a fűszért a raktáraiba negyven tonna lisztet, a nagytétényi hízalda teherautói pedig az abraktakarmány pótlására negyven tonna kukoricát. a szombati, soronkívüli őrlés a liszttartalékok növelését szolgálta. a székesfehérvári vágóhidon is teljes üzem volt, délelőtt husz tonna tőkehúst szállítottak a hűtőraktárba, és ugyanennyi töltelékárut is készítettek.

borsodban az élelmiszerszállító autók a megye valamennyi településére kiszállították a tejet, kenyeret, húst és más fontos élelmiszert. a pékek valamennyi sütőüzemben folyamatosan, teljes létszámmal dolgoztak.

AN

szabolcs-szatmár megyében a tanyákon, aprófalvakban élő 150 ezer ember ellátásának segítésére szombaton is másfél-száz mezőgazdasági gép tisztította a tejbegyűjtőkhez és a boltokhoz vezető utakat. így a legapróbb településre is zökkenőmentesen eljutott a tej, a kenyér, a hus.

a megszokott ütemben került csongrád megyében az üzletekbe szombaton ismét a burgonya, hagyma, sárgarépa, alma. szeged legnagyobb piacán, a marx téren, a fedett csarnokokon kívül a szabadban levő kirakodóhelyeken is megjelentek a kistermelők. még primőröket: üvegházi salátát, uborkát és piros retket is árusítottak. /folyt. köv./

si/tre/cser/ács/táb/dáv il ká
16.50 170187 2526

--

sb0026 4 150 mtib1026

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /8. rész/

szombati termelés a lemaradások behozására

szombaton több üzemben munkába álltak, hogy pótolják a hét eleji időjárás okozta termelési kieséseket. a dolgozók szállítása, a nyersanyagok továbbítása az üzembe, a késztermékek kijutása a teli üzemi raktárakból, a szállító eszközök - főképpen vagonok - biztosítása sokezer ember munkáját követelte meg ezen a hétvégén.

a szombatra virradó éjszaka szabolcs-szatmár megyében harmincezernél több távolsági ingázó hazajuttatását oldották meg sikeresen. a megyén kívül dolgozó és hétvégére hazaérkező munkások szállításában gondot okozott a teljesen felborult vasuti menetrend, illetve a kistelepülésekhez vezető utak síkossága. az autóbuszok valamennyi munkásvonatot bevárták, még a másfél-két órát későket is. harminc só- és homokszórót kellett mozgósítani csupán erre a célra. az utviszonyok miatt sokszor csak arról lehetett szó, hogy legalább lakóhelyük közelébe vigyenek a buszok minél több embert.

„kiürült”, szombaton záhony: kifutott az összes, a korábbi akadályok miatt felgyülemllett tehervonat, és több mint negyven szerelvényt is elindítottak az ország belsejébe a megfeszített ütemben dolgozó vasutasok. az acél-, szén-, olaj- és koromszállító szerelvényekhez más küldeményeket vivő vagonokat is csatlakoztattak. összesen hatvanezer tonnányi rakománnyal indultak a tehervonatok. meggyorsult az átrakás, és ennek köszönhetően vasuti kocsik helyett teljes vonatokat kaphatott a berakodáshoz több, -a felgyülemllett

AN

készáru raktározásával küszködő-vállalat. a rakodómunkások a mínusz husz-harminc fokos hidegben is napi harmincezer tonnányi árut mozgattak meg, raktak át.

háromnapos kényszerszünet után szombaton kezdődött meg ismét a termelés a nyolcezer dolgozót foglalkoztató diósgyőri gépgyárban. az üzem vezetői a keddi súlyos energiaellátási és szállítási gondok hatására döntöttek arról, hogy 14-15-16-án kényszerpihenőt tartanak, és a kimaradt három termelési napot szombati műszakokkal pótolják. a három nap alatt viszont szombati műszakokkal a 600 karbantartó elvégezhették a gépek későbbre tervezett karbantartását, felújítását. /folyt. köv./

si/il
17.54 170187 2264

--

sb0027 4 150 mtib1027

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /9. rész/

a máv miskolci igazgatóságának közlése szerint folyamatosan rakodtak az iparvidék nagyüzemei, és menetrend szerint indultak el a személyszállító helyközi vonatok. a borsodi szénbányákban néhány kisebb termelőhelytől eltekintve egyenletes volt a munka. a berentei központi szénosztályozónál nagy gondot jelent az aknákból érkező szén kibuktatása. a kirakodáshoz segítség érkezett a környező bányászemekből és termelőszövetkezetekből. a borsodi bányászok szombaton csaknem 13 ezer tonna szén felszínre hozatalára vállalkoztak. az aknák környéki depókon összesen 18 ezer tonna szén vár elszállításra.

megfeszített ütemben dolgoztak a tiszapack vásárosnaményi gyárában, hogy mielőbb megőröljék és becsomagolják azt a harminc vagon ipari, illetve étkezési só, amelyre pótmegrendelést kaptak. a nyíregyházi akkuvill ipari szolgáltató kissevővetkezet dolgozói szombaton is töltötték a téli időszakban igen kelendő akkumulátorokat, hogy hétfő hajnalban kissevővetkezetbe a békés, borsod és szabolcs megyei boltokba. a készáru-készlet vagonokba rakásával készítették elő szombaton a hétfői üzemindítást a papíripari vállalat, a taurus gumipari vállalat helyi gyáregységei és a nyírség konzervipari vállalat brigádjai.

zala megye üzemeiben is megkezdtek az időjárás okozta termelés kiesés pótlását. a hét első két napján mintegy 2000-en nem tudtak munkába állni a tungstam rt. nagykanizsai fényforrásgyárában. ők szombaton pótműszakot tartottak. a halogénlámpa-gyáregységben

AN

bel

- 22 -

1987.01.17.

például a 900 dolgozó több mint 200 ezer izzót készített. Leállt hétfőn és kedden a bakony művek készthelyi üzeme, ahol még szerdán is sokan hiányoztak. az elmaradt munkaórák pótlását szombaton elsőként a forgácsoló üzem dolgozói kezdték meg.

a székesfehérvári könnyűfémmű a rendkívüli időjárás következtében három nap alatt 1800 tonna alumíniumtermék gyártásával maradt le. szombaton a háromműszakos üzemek, a nem folyamatos termelésű üzemek, a kiszolgáló részleg és a karbantartók megerősített létszámban dolgoztak a hétfői többletmunkán. ha a hengermű eddigi napi teljesítményét 20-25 tonnával fel tudják emelni, és a többletet újabb hétfői munkákkal fel tudják dolgozni, akkor február végéig behozzák a lemaradást. /folyt. köv./

si/il
17.56 170187 2326

-. -

sb0028 4 150 mtib1028

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /10. rész/

zavartalan volt a termelés a hétfőn a győri rába gyárban és győr-sopron megye más üzeimben is. a megyei állatforgalmi és husipari vállalat kapuvári export husgyárában, a soproni szőnyeggyár szövődjében, a győri graboplastnál fontos export-tételeket gyártottak a szombati műszakban. az észak-dunántúli gázszolgáltató vállalat dolgozói a propánbután gázpalackok töltésére és kiszállítására szerveztek rendkívüli műszakot. /folyt. köv./

si/ács, tre, tas, sas, cser/il ká
17.58 170187 0585

AW

-. -

bel

- 23 -

1987.01.17.

sb0029 4 180 mtib1029 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. január 17. -

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

többnyire borult lesz az ég, sokfelé várható csapadék. a nyugat-dunántulon és az északi-hegyvidék térségében első sorban hó, másutt ónos eső, havas eső is valószínű. az északkeleti szél gyakran megélénkül. a hőmérséklet kora délután általában mínusz 1 és mínusz 6 fok között, délkeleten fagypont körül alakul. /mti/

il ká
18.10 170187 0496

-. -

sb0030 4 130 mtib1031

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /11. rész/

utak, vezetékek, telefonvonalak

szombaton kijavították szolnok megyében a jég sulyától leszakadt nagyfeszültségű villamosvezetéseket. ezzel a megye minden településén helyreállították az áramszolgáltatást. a tiszántúli áramszolgáltató vállalat brigádjai utolsóként alattyan környékén egy háromkilométeres és örményes körzetében egy egykilométeres vezetékszakaszt pótoltak. jelenleg a titász szakemberei a bejelentések alapján a kisfeszültségű vezetékek hibáit javítják.

szombaton estére az egész országban már csak kilenc, szolnoktól északra, északnyugatra fekvő községnek nem volt telefonösszeköttetése. áramkörök másutt is meghibásodtak, de valamennyi településen, ahol a telefonösszeköttetést az időjárás megszakította, szombatra minimálisan egy „élő” vonalat biztosítottak a posta műszaki dolgozói. a kézi kapcsolás mindenestre lehetővé teszi, hogy a kis települések telefonközpontjai a fontossági sorrendben kapcsoljanak. kőtelek, hunyadfalva, tífásaly, jászakisér, jászdozsa, jásztelek, alattyan, jánoshida és jászalsószentgyörgy telefon-összeköttetésének megteremtésén szombaton a szolnoki és a nyíregyházi távközlési üzem száz munkatársa dolgozott.

AW

dabas térségében, Lajosmizse környékén több száz métereken kitértek az oszlopok, így egyelőre az ideiglenes összeköttetéseken kívül nem tehettek többet a posta műszaki dolgozói.

Budapesten a szokásos átlagu meghibásodásoknál több nem volt. beázás miatti kábelhiba nincs. a széner utca környékén a pénteki telefon-összeköttetési hibát szombatra kijavították.

a péntek éjjeli munkának köszönhetően a főutakat hazánkban reggelre mindenütt letisztították. az autópályákon szombaton a leálló- és a felhajtó-sávokat takarították. a főutak nedvesek, széleik hókaszások voltak. az alsóbbrendű utak síkosságának megszüntetésén, s ahol csak egy nyomsváon lehetett közlekedni, ott a két nyomsvá kialakításán dolgozott szombaton napközben hatszáz erőgép.

vasárnap reggelre az utinform szerint továbbra is síkosak lesznek az utak, köd várható, így a közlekedés fokozottan balesetveszélyes. a dunántul nyugati részén, az északi középhegységben a havazás, másutt az ónos eső miatt az utburkolat az ország nagy részében csuszós lesz. /folyt. köv./

si/laz/il ká
19.21 170187 2381

-.-

sb0031 4 130 mtib1032

borus idő - javult a közlekedési helyzet - társadalmi munkások a fővárosi utcákon /12. rész/

a sípályákhoz vezető utak mindkét nyomon járhatóak, de a balesetveszély miatt a sibuszokat ajánlják a közlekedési szakemberek: a pomázi hév-től a volán óránként, pilisszentkeresztről minden óra negyven perckor indít sibuszokat dobogókőre. a volán minden nemzetközi járata elindult szombaton. a parassapusztai határátkelőhely zsúfoltsága miatt a balassagyarmi határátkelőt is ajánlják a csehszlovákia, Lengyelországba téli sportolásra indulóknak.

a fővárosi közterületfenntartó vállalat felhívja az autótulajdonosok figyelmét, hogy a mellékutcákban a gépi hóeltakarítást akadályozó személygépkocsijaikat a hóeltakarítás ideje alatt díjtalanul elhelyezhetik: a pesti oldalon a xiii. kerület váci ut 69. szám előtti és a xiv. kerületi felvonulás téri, a budai oldalon pedig a xi. kerület műegyetem rakparti és a xii. kerület kongresszusi központ előtti, megtisztított autóparkolóknak. /mti/

si/laz/il ká
19.22 170187 1013

An

-.-

sb0032 4 160 mtib1033

színházi bemutató kecskeméten

1987. január 17. - szombaton új bemutatóval jelentkezett az újjászervezt kecskeméti katona józsef színház társulata. a kamaraszínház épületében ezuttal Tennessee Williams: a vágy villamosa című drámáját láthatta a közönség, Horváth Jenő rendezésében. a főbb szerepekben Lőrinczy Éva, Tallós Rita, Hollai Kálmán, Kiss Jenő és Jablonkay Mária lépett színpadra. a díszletek és jelmezek egedi edit munkái. /mti/

opt./il ká
19.23 170187 0463

-.-

sb0033 4 180 mtib1036

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1987. január 17. -

sb0001 gyorsabb, több lakáscsere
sb0002 személyhívó rendszer a sebészeten
sb0003 anyagi hozzájárulás helyett társadalmi munka
sb0004 téli kislábák
sb0005 fejlesztik a juhászatot
sb0006 utat törnek a vadetetőkhöz
sb0007 az akadémiai kiadó lexikonkiadási tervei /1. rész/
sb0008 az akadémiai kiadó lexikonkiadási tervei /2. rész/
sb0009 1987 kulturális eseményei baranyában
sb0010 rába-furcsmüvek ameríkába - évi 20 millió dollárért
sb0011 a munkavédelemről a házi jogtanácsadóban
sb0012 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /1. rész/
sb0013 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /2. rész/
sb0014 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /3. rész/
sb0015 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /4. rész/
sb0016 lottó-nyeremények
sb0017 szentgotthárdiak ausztriában
sb0018 időjárás-jelentés
sb0019 munkában a tiszai jégtörő hajók
sb0020 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /5. rész/
sb0021 értesítés
sb0022 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /6. rész/
sb0023 hóviszonyok bánkuton
sb0024 munkában az alföldi nádkombájnok
sb0025 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /7. rész/
sb0026 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /8. rész/

An

bel

- 26 -

1987.01.17.

sb0027 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /9.rész/
sb0028 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /10.rész/
sb0029 időjárás-jelentés
sb0030 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /11.rész/
sb0031 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /12.rész/
sb0032 színházi bemutató kecskeméten
sb0033 tartalomjegyzék



készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: fehér péter, kálmán sándor
- v é g e -

/mti/ 11. ká
20.08 170187 1808

AW

-.-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1987. január 18.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

magyar vállalatok bemutatkozása külföldi kiállításokon

1987. január 18. - januárban és februárban a hungexpo szervezésében több hazai vállalat mutatja be exportkinálatát külföldi kiállításokon.

a hungarocoop január 18-tól 21-ig önálló textilipari és ruházati bemutatóval jelentkezik dubajban. hat magyar termelő vállalat kollekcióját vonultatja fel abban a reményben, hogy sikeres szereplés esetén más arab-öböl-menti országokban is újabb export-lehetőségeket sikerül felkutatni.

az egyesült arab emírségekhez tartozó el-fudzseira-ban először megrendezendő nemzetközi élelmiszeripari kiállításán a hungaroseed képviseli a magyar exportőröket. a vállalat elsősorban vető- és étkezési magvakkal vesz részt a január 22-29. között megtartandó kiállításán. a hungaroseed - a seedinvest-tel közösen - egy másik mezőgazdasági kiállításán is megjelenik, melyet a svédországi malmöben február 5. és 8. között rendeznek meg. a két vállalat vetőmagvakat és különféle facsemete fajtákat kínál a svéd nagyvárosba látogató üzletembereknek.

az egyesült arab emírségek és svédország mellett ebben az időszakban az indiai új-delhiben is rendeznek élelmiszeripari kiállítást. ezen a nemzetközi seregszemen az élgép vesz részt, amelynek a termékeit az indiai piacon már jól ismerik. a vállalat több ugynevezett állványos kismalmot exportált indiai partnereinek.

AW